

济宁高新区校外培训机构白名单、黑名单公布

严格资质审查,加强规范管理

本报济宁9月29日讯(记者张慧) 近日,济宁高新区校外培训机构黑、白名单公布。本次对高新区128个上榜“白名单”的校外培训机构和54个进入“黑名单”的校外培训机构分别进行了公布。

通过对辖区内校外培训机构的全面摸排,济宁高新区公布校外培训机构“白名单”,将具备培训条件的128个校外培训机构进行公示,并对校外培训机构名称、地址、业务范围进行了公布。

同时,对校外培训机构“黑名单”进行公布,对进入校外培训机构“黑名单”的校外培训机构名称、地址进行公示。

为进一步优化校外培训市场、保障中小学生人身安全和学业持续发展提高,济宁高新区社会事业发展局通过开展排查摸底、全面整改、督促检查,对全区所有面向中小学生举办的非学历文化教育类培训机构进行治理。通过严格

校外培训机构办学资质审查,建立审批登记、日常监管长效机制,完善准入条件、办学资质、风险防控、内部管理等内容,加强准入管理,从源头上控制校外培训机构不良行为的发生。

据了解,济宁高新区社会事业发展局通过在全区范围内开展面向中小学生的校外培训机构专项治理行动,成立领导小组,进行排查摸底、信息采集、集中整治,构建综合

联动监管机制,完善备案、公示制度,对校外培训机构加强规范管理。同时,建立校外培训机构“白名单”、“黑名单”制

度,并开通监督举报渠道,接受社会监督。咨询电话:0537-3255628。名单具有动态性,进行不定期更新。



扫码看黑名单



扫码看白名单

高新区交通运输局开展校车检查工作

护佑师生上下学一路平安

本报济宁9月29日讯(通讯员李健 记者 邓超) 9月23日至27日,高新区交通运输局交通监察三大队联合多部门对王因辖区内的14家幼儿园、6所中小学和18家教育培训机构进行全方位的安全大检查。

检查中,检查人员通过翻阅资料档案、现场检查等方式,对学校登记台账及相关资料进行了认真检查和对比,核对驾驶人驾驶资格,检查安全培训记录,查看学校周边环境,并对周边的交通隐患进行排查。

重点对校车进行安全检查,主要检查车辆是否有完善的校车

管理制度,校车安全性能和应急工具配备是否良好,校车是否做到定期保养,定期检验。

同时要求各学校严格落实校车驾驶人管理制度,做好校车维护、保养和安全检查工作,严禁发生超员、超速、酒后驾驶、疲劳驾驶等交通违法行为,告诫学生家长不让孩子乘坐无牌无证无保险的“三无”黑校车,积极宣传黑校车接送学生的危害性,切实增强学生、老师、家长、校车驾驶人的交通安全法制意识、责任意识。严格落实安全主体责任,杜绝管理漏洞,自觉遵守交通法律法规,确保师生上下学的交通安全。



检查人员现场检查校车状况。

小松(山东)为济宁高新区绿色家园小学捐赠孔子像 校企共建,丰富校企文化内涵



孔子像。

本报济宁9月29日讯(记者张慧 通讯员朱琳) 近日,小松(山东)工程机械有限公司代表来到了济宁高新区绿色家园小学,为绿色家园小学捐赠一尊高2.8米的青石孔子像,并现场鼓励孩子们弘扬传统文化,以孔子的智慧与人格为标尺,努力学习,成为国家栋梁之才。

在捐赠仪式上,小松(山东)工程机械有限公司代表和高新区社会事业发展局、柳行街道办事处工

作人员为孔子像揭幕。随后,学生代表为孔子像敬献了花篮。

“双手作揖,行礼……”现场师生同聚一堂,面对孔子像行拜师礼,表达对孔子的敬意。“有朋自远方来,不亦乐乎……”随后,全体师生在领读者的带领下,共同诵读《论语》,感受先贤智慧。

在绿色家园小学新建成的广场上,孔子像正坐落于此。孔子像主体身高2.8米,用青石精雕而成,

孔子身后为《论语》教学文化墙,为弘扬传统文化营造了良好的环境。

“孔子雕像对营造良好的校园文化氛围、激励学生勤奋读书,弘扬中华民族传统文化有着重要意义。”绿色家园小学校长李兆伟介绍。自2013年以来,小松(山东)与绿色家园小学结成校企友好合作单位,定期开展共建活动,不断丰富校企文化内涵,已连续6年捐助学校,共捐款捐物达20余万元。

高新区大学园宣讲会 为学子就业指明方向

本报济宁9月29日讯(记者张慧 通讯员孔亚) 9月25日,济宁高新区大学园数字经济创新创业高质量发展基地宣讲会在济宁高新区大学园举行。大学园200余名应届毕业生参与了此次活动。

“双创”基地工作人员对在场学生进行了宣讲,从择业角度、职业规划等方面为同学们进行了介绍。宣讲会上,同学们纷纷提出自己的疑问,现场互动频频,气氛热烈。

宣讲会结束后同学们纷纷表示自己收获颇多,对于大学生创业及就业有了更多的了解。“通过这

场宣讲,我对自己的择业范围更加清晰明确,对于就业方向更加的清晰。”现场参与宣讲的同学刘志远说。

据了解,济宁高新区大学园“双创”基地是山东坐标天下教育科技有限公司与济宁高新区管委会合作,在大学园成立的为在校大学生解决了实习实训、创新创业教育和创业孵化为目的的数字经济发展基地。大学园“双创”基地的建设,为在校大学生解决实习实训、创新和创业孵化,在校园内营造了浓厚的创新创业氛围。



迎国庆·颂祖国

28日,在欧隆盛源社区举行了“迎国庆 颂祖国”群众广场文艺演出系列活动。数十名广场舞爱好者跳起欢快的华尔兹、交谊舞,文艺工作者与观众互动,共同唱响《我的祖国》、《我和我的祖国》等爱国歌曲。

本次活动由济宁高新区文体旅游广电局主办、高新区音乐家协会承办。 本报通讯员 李庆平 摄